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8.SINIF MATEMATIK
1.DONEM 1.YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI

Kenar uzunluklar santimetre cinsinden
dogal sayi olan bir dikdértgenin alani 72
santimetrekaredir.

®

72 cm?

Bu dikdértgenin kenar uzunluklarinin alabilecegi farkh
degerleri bulalim.

@ A ve B birbirinden farkli dogal sayilardir.

EBOB (A,B) =8

EKOK (A,B) = 96

Bu iki sayidan birisi 24 ise digeri kactir ?
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480" sayisinin a, b ve c tiiriinden esitini bulunuz.
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a, b ve c birbirinden farkl asal sayilardir.

Buna gore A dogal sayinin alabilecegi en kiiciik
degeri bulalim.
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Yukarida verilen dogal sayilarin asal ¢arpanlarini
bulunuz. Sayilar iislii bicimde gosteriniz.Hangisinin
asal ¢arpan sayisi daha fazladir ? Belirtiniz.

Asal carpanlari sadece 3 ve 5 olan iki basamakl dogal
sayllari yaziniz.

©) (1,2,A,4,B,C,10,D,15,20,E,F>

Yukarida bir dogal sayinin dogal sayi ¢carpanlari kiicikten
biyilge verilmistir.Her harf farkh bir dogal sayiyi
gbstermektedir.

Bunagére (B+C+F)-(A+D+E)isleminin
sonucunu bulunuz.
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Yukarida verilenlere gére A dogal sayisi kactir ?




Ahmet cevizlerini dérder ve altisar saydiginda her Kenar uzunlulari 72 m ve 96 m olan dikdértgen seklindeki
defasinda 3 cevizi artmaktadir. bir arazinin gevresine esit araliklarla , kdselerede gelmek
Ahmet’in cevizlerinin sayisi 70 ‘den fazla olduguna sartiyla agaclar dikilecektir.

gore en az kag cevizi vardir ?
a) Agaclar arasindaki mesafenin alabilecegi kacg farkl
dogal sayi degeri vardir ?

b) Bu is icin en az ka¢ aga¢ gerekir ?

iki calar saatten birincisi 18 dakikada bir digeri 15 45 kg elma, 36 kg portakal ve 63 kg erik birbirine
dakikada bir calmaktadir. Bu iki zil saat 15.20'de beraber karistinimadan esit agirliklarda paketlenip satilacaktir.
calmiglardir. Buna gore bu ziller ilk kez saat kacta tekrar

beraber galarlar ? Buna gére bu is icin en az paket gerekir ?

Aralarinda asal iki dogal sayinin Ebob ‘u ile Ekok’'unun
toplami 91 ‘dir.Buna gére bu sayilarin toplaminin
alabilecegi farklh degerleri bulalim.

Burak tahta Uizerinde verilen sayilar igerisinden 65
sayisl ile aralarinda asal olanlari kirmiziya
boyayacaktir. Buna gére Burak kag tane sayiyi
kirmiziya boyayacaktir ?

Tabloda verilmis sayilari 10'un kuvvetlerine gore ¢6ziimleyiniz.Céziimlenmis sayilari ise uygun
yerlere yaziniz.

SAYI 10'UN KUVVETLERINE GORE COZUMLENMIS HALI

705,012

2.10°+ 3.101+7.102%+8.10°
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Yukarida verilen sayinin kag basamakli oldugunu
bulunuz.

@ 1520000 = 15,2 .10

0,000084 = 0,84 .10 A
[ ve /\ sembolleri birer tam sayyi ifade etmektedir.

Buna gére [ ] + /\ isleminin sonucu kagtir ?

Kisa kenar uzunlugu 10.215 mm olan dikdértgen seklindeki
kagidin bir yizi asagidaki gibi dikdértgensel bdlgelere
ayriimistir. Bu bélgelerden 6 es dikddrtgen sari ve 2 es
dikddértgen maviye boyanmistir.

15
10.2 mm

Buna gére mavi dikdértgenlerden birinin
alaninin milimetrekare cinsinden degerini
bulunuz.

Asagida Ug¢ arkadasin kumbaralarinda biriktirdikleri para
miktarlari verilmistir.

Gullben Nalan Nuran

125° 257 625°

Ug arkadasin kumbaralarindaki para miktarlarini
biyikten kiiclige yaziniz.
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8+8+8+8 _
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Yukarida verilen igsleme gére A tam sayisinin
degerini bulunuz.
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Yukarida verilen sayilardan kag tanesinin degeri
81 ‘e esittir ? Belirtiniz.
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Yukaridaki islemin sonucunu uslii bicimde gésteriniz.

Asagidaki sayilarin bilimsel gésterimini yaziniz.

0,00007 =
740000000 =
0,00256 =
9650000000 =
25200. 10-7=

a
15600 sayisinin bilimsel gésterimi 1,56 . 10 ve b
0,00000094 sayisinin bilimsel gosterimi 9,4 .10
ise a + b isleminin sonucunu bulunuz.



@ Bir ekmegdin yapiminda 12,5 gr tuz kullaniimaktadir.

Bir ekmek firininda bir glinde 640 ekmek
Uretilmektedir.Buna gore bu ekmek firinin bir ayda
ekmek yapiminda kullanilan tuz miktarinin kg
cinsinden bilimsel gésterimini yapiniz.

(1ay=30gin, 1kg=1000gr)

X ve y birer tam sayidir.

Fam) (o)

Yukarida verilenlere gére x”+ y* isleminin sonucu

kactir ?

Ug basamakl rakamlar farkh en kiigiik tam kare
dogal sayi ile iki basamakli en biiyiik tam kare dogal
sayinin toplamini bulunuz.

7V 23 ile V201 arasindaki dogal sayilari yaziniz.

Nz | |3 | |er | (Ve ||V A | |WE

Yukarida Uzerinde birbirinden farkl karekokli ifadelerin
yazili oldugu 6 kart verilmigtir.

Bu kartlarda yazan karekoklii ifadelerden 3 tanesi
4 ile 5 arasinda 3 tanesi 5 ile 6 arasindadir. A ve B
dogal sayi olduguna gére, A + B 'nin alabilecegi
en biiyiik deger kactir?

A bir dogal sayidir.

3 < ~/A <4 olduguna gére A dogal sayisinin

alabilecegi en biiyiik ve en kiiciik degerlerinin
toplamini bulunuz.

Asagida ABCD , CEDF ve FGHD karelerinin alanlari
iclerinde yazilmistir.
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Buna gére A noktasinin G noktasina en kisa uzakhgi
kag santimetredir ?

@ Asagidaki tabloyu 6rnek ¢éziimii inceleyerek doldurunuz. a~/b acilimini a + b toplami en az olacak sekilde yapiniz.

aVb acihimi

Karekoklii sayi

Sayi dogrusu gosterimi

Yakin oldugu dogal say!I
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Giilben YERLI - Burak YERLI
Matematik Ogretmenleri



